

# 双胞胎恋上姐妹淘 同奏婚礼进行曲

有这样一对兄弟，他们长得几乎一模一样。只不过，一个眼睛稍微大一点，一个眼睛稍微小一点点。他们经常吵架，却成天粘在一起，喜欢同样的衣服、同样的食品，喜欢上一对好朋友，双胞胎渐渐成了“四人行”……

## 同胞兄弟爱斗嘴

李佳是那种表面特别文静，内心却超浪漫，超爱幻想的女孩。谈到曾经的恋爱故事，李佳的嘴角竟浮现出诡异的坏笑，究竟有什么好玩的事呢？李佳说：“很多很多，人家谈恋爱是浪漫偶像剧，我谈恋爱想想就觉得搞笑，真的就是闹剧一样。”不过，李佳在说这话的时候真的流露出小女人的幸福感觉。

说到丈夫，李佳总是爱用“顽皮”、“坏家伙”这样的形容词，“我认识他还是朋友介绍的！”

两年前，李佳的好朋友陈欣欣告诉她最近交了个男朋友，多年“闺蜜”自然不会放过“审核”这一关，陈欣欣说：“这样吧，星期天一起出来吃饭、打牌吧，我叫上他哥哥，刚巧两男两女四个人！”

见面那天，陈欣欣和男友开了辆车去接李佳。上了车，李佳先跟后座的陌生男孩打了个招呼。这时，陈欣欣回头冲她笑了笑，拍了拍坐在驾驶座上男孩的肩膀，介绍道：“这是我的男朋友，黄志达！你边上的是他哥哥，黄志飞！”李佳突然一愣，定睛仔细瞧了瞧黄志飞和黄志达这对兄弟，不禁大叫起来：“你俩长得真像啊，双胞胎啊？”这时，身边的黄志飞“鄙夷”地看了她一眼：“双胞胎也太惊小怪！又不是怪胎。”李佳闻言不好意思地吐了吐舌头，没敢再接话。

抵达饭店开始点菜的时候，这对同胞兄弟的默契一下子迸发出来了，黄志飞负责点菜，黄志达就在一边点头赞同。一顿饭吃得还算“和谐”。可是到了饭后打牌，两人开始闹腾起来了。李佳和陈欣欣原本坚持要打对家，黄志飞马上叫了起来：“我才不跟他打，他打得好烂！”活动结束后，黄志达和陈欣欣单独“开溜”了，于是，黄志飞对着李佳开始先骂了他们一顿，接着突然来一句：“他们是不是故意给我们制造机会啊！”接着，他又问了句：“你觉得他们俩怎么样？”李佳说：“挺好的啊！”谁知，黄志飞又很雷人地来了句：“其实我弟挺帅的哦！”李佳瞪大眼睛看了他半天：“你是想夸你自己吧！”谁知，黄志飞更加厚颜无耻了：“我比他帅还用说，你仔细看，我眼睛比他大，看啊看啊！”边说边使劲睁大眼睛凑了过来，李佳“扑哧”笑出声来。就这一次，黄志飞给李佳留下了很深的印象。

## “恶作剧”追到女友

从那之后，四个人经常一起出来玩，每次在一起，黄志飞就跟“抽了筋”似的逗乐大家，每次黄志达和陈欣欣打情骂俏的时候，黄志飞就会对李佳半开玩笑半当真地说上一句：“要不我们也凑一对吧！正好资



漫画 俞晓翔

源整合，反正大家闲着也浪费！”这时，黄志达通常就会揭穿他：“你想干吗就直说！”“关你什么事啊？去去去！”

有一天吃完饭，刚巧那天黄志飞和黄志达穿了同样的衣服，临走时，陈欣欣见黄志飞和黄志达站在几米远外，便大喊了一声：“黄志达！”“哎，来了！”黄志飞边答边跑了过去，一边的黄志达边看边笑，黄志飞看黄志达没反应，就把手搭在陈欣欣的肩膀上，说道：“走，亲爱的，咱是去你家还是我家！”陈欣欣笑得说不出话，黄志达还站在原地笑看黄志飞的表演。于是，黄志飞做出真的要拉陈欣欣走的架势。这时候，黄志达突然跑到李佳身边，也把手搭在李佳的肩膀上，说道：“走吧，我们也去谈谈心！”这下子，黄志飞突然跟个“醋坛子”发作似的跑到李佳身边，一下子把黄志达挤到一边，嚷道：“滚滚滚，不怕你老婆叫你跪搓板啊！”说着，他拖着李佳就走，一边的黄志达和陈欣欣笑个不停。

第二天，陈欣欣还神秘兮兮地跑来问李佳：“昨天你们去哪玩了？”李佳无奈地答道：“送我回家，说了声再见！”陈欣欣叹了口气劝道：“要不你就主动点吧，他那个人看他嘻嘻哈哈，其实胆子小得要命，他弟弟说他从来没谈过恋爱。”李佳这可不信：“怎么可能！”

没过几天，李佳邮箱里收到一段视频，她打开一看，一名与黄志飞很相似的男子戴着墨镜，对着镜头向李佳求爱。李佳打电话给黄志飞，黄志飞先是一头雾水，他想了下说：“哎，肯定是黄志达！不要理他！”这时候，李佳故意借题发挥，生起气来，说道：“你们要我还是啊！”黄志飞赶紧解释道：“哎，他们也是看我喜欢你，所以才这样的啊，你还生气吗？”就这样，李佳和黄志飞终于捅破了那层纸。

不过，事后过了段时间，李佳问陈欣欣和黄志达那段视频的事，黄志达和陈欣欣都说不知道，李佳这下奇怪了，黄志达和陈欣欣说：“肯定就是黄志飞自导自演的，这家伙！”但是，当李佳再去问黄志飞的时候，黄志飞又咬紧说那个视频里就是黄志达。

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”来韶韶，也许下期的主角就是你们。一经采用，我们会送上一份意外的礼品。

向左走

1749对  
结婚

南京一周婚姻状况统计  
本数据根据南京市各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解

向右走

366对  
分手

在玄武区婚姻登记处，朱昭静笑得一脸灿烂，“你这个大男人，还是没逃出我的五指山呀！”一旁，一米八的老公搂着笑眯眯的她，帮她拿衣服拿皮包。朱昭静说，他们是在朋友的聚会上认识的，看到他的第一眼，她就有些喜欢。这个男人高高大大，长得很英俊，但是似乎有些傲慢，不太爱说话。临走前，他们互相留了QQ，经常在网上说了好多话，他才回一两句，不是“嗯”就是“好”。在第二次聚会上，昭静暗示朋友叫他送她回家，两人一路走，过马路时，她走在他的身后，偶尔试探性轻拉他的手臂，看他的反应，大男人的他对这样温柔的女性最没辙了，他牵起了她的手一起过马路。“原来大男人吃软不吃硬呀。”

点评：有句话叫“男追女隔重山，女追男隔层纱”，其实，不管是女追男还是男追女，原理都一样——幸福靠主动。

小于和小林来办离婚，让婚姻登记处工作人员吃了一惊，两人结婚还不满一年。“没激情了，没新鲜感了。”小林说，她是南京人，当初和小于恋爱的时候，家里人都不同意，觉得一个南京女孩子嫁一个外地人，还没房子没车子，跟着他以后肯定要吃苦。可是她当时就是爱小于，觉得他有上进心，人也老实。为了结婚，小于借了商业贷款买了80平米的房子，为了多挣钱还贷，小于成了加班狂人，而这让小林感到被冷落。小于觉得妻子是在无理取闹，自己又没有出去玩，她怎么就不能理解和支持呢。小林则觉得丈夫不注重感情的培养。最终，两人吵得一发不可收拾，只能选择分手。

点评：当爱已成为习惯和责任，也就没了新鲜感，爱情开始枯萎。

## 夫妻档案

老婆：李佳（文员，27岁）  
老公：黄志飞（业务员，29岁）

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[mling5@163.com](mailto:mling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

## 如何让他“断奶”

现如今男人和女人的位置似乎开始对调了！女人越来越像男人，而男人却更像长不大的孩子，自己都是爹了可精神上还没有“断奶”的男人也是越来越多。

### 百分之百“幼齿”男友

娜娜半年前交了个男友磊磊，磊磊的母亲是一家国企的老总，磊磊毕业一年多，都没有稳定工作，平时经常接拍一些平面广告。在一起时间一久，娜娜对男友越来越无法忍受：“他每天的生活就是睡觉、吃喝、逛街，而我却要上班，每天一到下午他睡醒了，不停地找我发消息聊天，我让他也找工作，他说他现在拍广告也能挣到钱，我说那你以后呢，他竟然说以后就靠我了！我真的不知道该不该和他继续下去。”

点评：找个这样的男友关键看当事人自己究竟想要什么。这样的男孩有他的优点和可爱之处，但是就目前的情况来看，还不适宜作为一个结婚对象。他的主要问题是没有责任心，或者说是太单纯，这也是他的生活经历所造成的，通常家境优越的男生都会相当“晚熟”。但是，并不代表这类男生就都不应该结婚，如果女生自己能力很强又偏好照顾人，选择这样的对象也许就对上了。

### 恋母型男友

天怡不久前刚和男友分手，原本已经进入谈婚论嫁的阶段，却因为对方的母亲过度参与而闹翻。她的男友小刚比她大十多岁，父亲多年前就去世了，这么多年来，小刚一直和母亲住在一起，身边的朋友都结婚了，他却依旧单身。大家都知道，小刚有个厉害的妈，之前他谈了不少女朋友，都被她妈拆散了。天怡说小刚什么事情都要跟他妈说，本来两个人都见过双方家长了，这次，小刚的妈妈没有反对，只是叫天怡把她的公积金拿出来买房子。天怡说：“他家也有房子，干嘛要来算计我家！他那么听他妈话干脆跟他妈过到老算了！”

点评：相信小刚内心并不快乐，一个三十多岁的男孩还要凡事听老妈的，甚至连正常的婚恋都受到老妈的干涉，从精神层面来说，他就是他母亲的“囚徒”。天怡选择放弃小刚对于她自身来说，是相当明智的。可是，作为儿子，对这样的关系或许已经习惯，或者一直就是心甘情愿，但换一个人，谁愿意自己和自己的老公都被婆婆牵着走呢！

### “隐性”幼稚男友

“我男朋友看上去长得像个爷们，平常也挺大男子的，可是，一到关键时刻就犹豫不决，我都要被他气死了！”百合说，她男友阿辉是北方人，刚开始，她就是被他身上那股豪迈的气质所吸引，平常上哪吃饭，去哪玩，都是男友说了算。百合觉得男友太有“男人味”了！可日子一久，百合觉得男友身上那股“男人味”越来越变味了。碰到大事情，男友要做个决定比登天还难。“我们从两个月前开始看婚房，看到现在他也不定，一会说这个太小，一会又说那个太远，结果他这么一犹豫，看的房子都被别人买走了，他说这么大的事要好好琢磨琢磨，还说要再多跟家里和朋友、同事商量好了再决定，真能把我急死。”

点评：再厉害的男人或许都会有难以做决定的情况。也许有的男人小处挺注重细节，大事却很干脆。我认为，做决定的过程、方式方法并不是最重要的，每个人的习性有差异，关键还是看结果，如果最后结果大部分是对的，这样的男人就算是成熟的，不妨可以多和他进行一些内心交流，或许有时候只是你读不懂他。反之，如果他的决定大多数都是错误的，或者说他大部分的想法你无法认同也无法接受，那么，你们多半不是合适的一对。

陈晨